

快报记者 沈晓伟在进香河菜场为你报道

淡季,猪肉反倒贵起来了

供应量偏少所致,下个月价格可能会降一点

眼下是猪肉销售的淡季,按说肉价也该相应便宜,但记者发现,猪肉价格近期反而有所抬头,在部分菜场,肋排要卖20元一斤,比去年同期贵了近2元。业内人士表示,随着“瘦肉精事件”的冲击,南京市场猪肉供应量偏紧,价格自然有所波动。但根据昨天的统计数据看,南京猪肉上市量已恢复正常水平,价格也会进一步稳定。

淡季到了,肉价还是这么贵

“一斤五花肉12.5元,肋排要20元,这价格降得不多嘛。”在进香河菜场,市民许大妈拎着刚买的猪肉抱怨。她思量着这些天大家对猪肉的非议比较多,价格应该更便宜才对。可一问才发现,这价钱可一点也不便宜,“我记得过年前,猪腿肉不过12元,再好的肋排不过18元。”

一名雨润猪肉专营店的工作人员说,按照往年的惯例,春节之后猪肉的消费进入淡季,价格是会有所降低。但今年,虽说销量依然很“淡”,但猪肉价格并没有降回春节前的水平。跟去年同期相比,现在的猪肉价格的确贵了点。

供应量偏紧导致价格小涨

对于目前的肉价,南京价格监测中心负责人认为,“现在猪肉价格出现增幅,跟过年前需求量上升的因素不一样,这次购买的需求并未增加,而是供应量有所减少。”他解释,每天猪肉上市量如果有所减少,价格会随之有所上调,反之则下降。另外一个重要因素,是由于近段时间的汽油调价,“外地猪肉运过来,成本会反馈到猪肉价格上。”

“南京供应量最近是比过去紧张,但还算是供需均衡。”负责猪肉批发的众彩润恒相关负责人

说,瘦肉精事件导致河南猪滞销,湖北、山东、安徽等地的猪肉随之走俏,但总体来看,缺了河南这块,猪肉供应量显然偏紧,这自然造成生猪收购价、猪肉批发价的跟涨。

对此,南京市商贸局有关人士表示认可,“近半个月来,南京猪肉上市量有稍许减少,但与过去比差距并不明显。”据了解,南京猪肉的日屠宰量为5000头至6000头。在过去半个月里,南京生猪日上市量曾降到5000头左右。不过根据昨天的最新统计数据看,上市量已达到5753头,基本恢复正常水平。

下月,价格可能会降点

这名人士解释说,南京市猪肉来源主要包括两个方面:外地运到批发市场的外来猪肉和南京本地屠宰场的猪肉。对于外地运往南京批发市场的猪肉,在瘦肉精事件发生后,曾有过小幅滑落,但最近几天的上市量已在逐步回升。

本地屠宰场的平常日屠宰量约为3000头。瘦肉精事件发生后,相关部门对全市屠宰场展开检查审核,一些措施不够完善的屠宰场被要求暂时关闭整改,同时也有部分屠宰场展开自查自纠,导致供应偏紧。预计到了4月初,部分屠宰场即将整改完毕,重新营业,届时,随着供应量恢复正常,价格也会随之下降。

快报记者 沈晓伟为你报道

卖乳制品 必须申请“经营许可”

申请时间:后天至7月底

昨天,记者从国家工商总局获悉,从4月1日起将在食品流通许可项目中对乳制品进行分步单项审核和管理,凡在2011年7月底前未向工商行政管理部门申请乳制品项目许可和变更登记的,8月起一律不得经营乳制品。

江苏省工商局有关负责人表示,对申请并核准经营婴幼儿配方乳粉的,在其《食品流通许可证》经营项目中标注“乳制品(含婴幼儿配方乳粉)”;经营除婴幼儿配方乳粉以外乳制品的,标注“乳制品(不含婴幼儿配方乳粉)”。营养快线里含有牛乳成分,如果也算乳制品的话,那路边小店都要申请乳制品经营许可吗?“通知里规定,以牛羊奶为主要原料,但‘主要’到底占比多少,并没有明确的数字指标,这些需要我们地方进一步地解读细化。”该负责人坦言。

对照通知要求,乳制品经营都要办《食品流通许可证》及营业执照,不过大部分网店本来就没有营业执照,这么一来,到了规定期限,这些既没有营业执照,也没有《食品流通许可证》的网店按理说将不能再从事奶粉经营,一些宝宝们将面临被迫换奶粉的情况。

快报记者 鹿伟为你报道

宣传思想文化系统今年实施为民服务六项举措 城市幸福感,离我们越来越近

精神强民、宣传为民、创建便民、精品颂民、文化惠民、产业富民,这是南京市宣传思想文化系统今年将实施的为民服务六项举措。市委常委、宣传部长许慧玲表示,全面实施六项举措,使宣传思想文化工作的主要服务对象在基层、工作主体是人民、任务落实靠群众,更好地联系群众、服务群众、依靠群众,为加快建设人民幸福城市提供有力的思想保证、精神动力、舆论支持和文化条件。

南京“十二五”的目标中提出,建设人民幸福城市,让人民满意。为此,六项举措其中一条就是创建便民,建设让市民满意的幸福城市。具体而言,即以城市文明指数测评作为重要抓手,采用重点整治、专项督查、领导点评等措施,及时解决群众反映的突出问题,在不断深化和巩固全国文明城市创建成果中,建设让市民满意的幸福城市。

百姓“钱袋子”鼓不鼓是人民幸福的一个重要指标。对此,六项措施中还包括了产业富民。据悉,今年将推进金陵大报恩寺琉璃塔、郑和宝船复建、南京十朝文化园等重点项目,同时抢抓青奥会特有机遇,扶

持文化创意产业发展,有序推进紫东、创意中央、石榴财智、世界之窗等产业基地和园区建设,打响“创意南京”品牌,不断提升城市文化软实力,培植新的经济增长点。

在精品颂民方面,围绕庆祝建党90周年、纪念辛亥革命100周年,推出大型文献纪录片《风范》,电影《潜伏》、《辛亥革命》、《刘伯承市长》等,电视专题片《悠悠中山两岸情》、《百年辛亥》等。此外,将深入实施“文化名人精品工程”。据悉,市委宣传部将对入选者每人(件)给予10万元创业和创作扶持。

许慧玲指出,全市宣传思想文化系统要树立“为民服务”的工作理念,深深扎根于群众之中,想群众之所想,急群众之所急,为群众解决现实问题;要确立“为民服务”的工作路径,不断创新宣传思想文化工作的内容方法和体制机制;要提高“为民服务”的工作本领,用以人为本、真抓实干的实际效果衡量工作业绩。此外,还要推进改革创新、加强队伍建设、重视调查研究、加大经费投入、完善激励机制,以切实有效的保障举措,确保为民服务六项举措取得实效。

高血压是纸老虎

三七茶敢承诺无效退货

三七茶生产负责人告诉笔者,之所以敢于承诺,其原因有三:

原因一:针对根本,一茶治多病。

一茶治多病。血液和血管组成了人体的“生命之河”,当血液中毒素(血液垃圾、血脂)堆积,形成血栓堵塞血管,使血流受阻,导致身体免疫力下降,全身器官功能变弱,各种疾病随之而来。

三七茶选用三七、银杏、桑叶等多种药食两用的珍贵药材进行科学组方,从“百病之源头”——血液入手,溶栓活血,降血脂,清血毒,恢复血管弹性,让全身血液变得干净、流畅,进而洗净全身各个器官的毒素和垃圾,血压、血脂、血糖自然降低,身体的各种老毛病也就自然消失。

原因二:选用上好药材,疗效自然卓越。

原料决定了质量,负责人指出,三七茶所用的药材,全都是由原产地直接一对一收购,且只选择其中20%的上好药材,例如:三七只选用云南文山三七,每公斤采购价超过1000元,去年价格涨了10倍,而且还在上涨,如此高昂的原材成本,才能把产品的质量做到最好。

原因三:配方安全温和,有药效无药毒。

三七茶,并不是将几个中草药简单地放在一起,而是运用高科技低温萃取而成,每一道工序都严格监控,经实验室毒理实验,无任何毒副作用,保证送到患者手中的每袋三七茶都是最好最优的。喝三七茶,就像我们每天呼吸空气、吃白米饭一样安全,慢性病患者通过“喝茶少吃药,喝茶不吃药”,轻松活到百岁身体好。

专家咨询:025—68663556

据报道,全国每小时有300人因高血压、糖尿病等心脑血管病而死亡。专家指出:高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病之所以被形容成“凶猛的夺命老虎”,是由于这类患者长期吃降压药、降糖药,就像吹气球一样,把血管变得很脆很薄。当冬季寒冷,就会引发脑梗、心梗、脑溢血……

数百名医学专家倡导:每天2杯三七茶,可怕的高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病顿时变成“纸老虎”,被轻松降服,彻底告别终生服药危害。

著名养生专家蔡学勤教授指出:高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病患者运用“三七茶自然疗法”,坚持按照“喝三七茶、泡神仙脚、睡长寿枕”的养生方式,就能快速清血脂、降血压、稳血糖,摆脱高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病,恢复健康,避免中风偏瘫、脑出血和心梗猝死的发生。

三七,俗称金不换,每株长三个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七。其根、茎、叶、花均可入药。

科学家对三七进行了大量的研究发现:三七茶是最科学、最安全的自然养生疗法,尤其针

对高血压等心脑血管病患者疗效卓越。

三七 茶中的三 七 总

皂甙能溶解血管血液里的脂肪和胆固醇,能解开红细胞与血小板的聚集,让红细胞变年轻,三七素促进血液中高密度脂蛋白(HDL)成倍增加,与血毒发生中和,还能软化血管,让坏死的毛细血管“起死回生”,使鲜嫩的血液轻松畅快地在血管里流动。三七茶还能恢复血压调控机制,修复基因缺陷,保持血压、血糖平稳,停止药物对肝肾的伤害,延缓衰老,是血管血液真正的“免疫之王”。

三七茶像个超级海绵,连续喝30天,能吸掉高血压、脑血栓、冠心病、糖尿病人体内一年沉积的血液垃圾。长期喝三七茶,对康复各种慢性病非常有效,停止药物对肝肾的伤害,血液和血管会变得跟二三十岁的年轻人一样干净,健康,百病自消。

专家咨询:025—68663556

三七茶疗效对照表

病症	起效时间
高血压	3—15天
高血脂、高血糖	5—15天
糖尿病、高血糖	15—30天
脑中风、肢体麻木	10—30天
偏瘫、面瘫	20—50天
心、脑动脉硬化	10—30天
脑萎缩、肌肉萎缩	30—60天
冠心病、心室肥大	5—15天
心绞痛、心律不齐	5—15天
心衰、肺心病	15—20天
肥胖、脂肪肝	15—30天
体弱多病、免疫差	5—15天
视网膜病变	10—30天
眼睛干、视物模糊	3—7天
坏疽、皮肤瘙痒	10—20天
失眠、头晕、眩晕	3—5天
便秘、静脉曲张	3—10天
老年斑、黄褐斑	10—30天
脱发、白发、顽风	10—30天
牙龈肿痛、口臭	5—7天
更年期综合症	7—10天
肾虚、性功能减退	3—7天
前列腺肥大、尿频	7—10天
胃病、肝病、肾病	10—50天

高血压、糖尿病,30天停药



患高血压(餐前血糖7.5)已经七八年了,现在还渐渐的引起了并发症。今年8月11日血压突升到170/95引发中风,住院后手脚麻木,走路困难,严重便秘甚至肛裂,痛不欲生。看报纸介绍三七茶就买了15盒试试,没想仅3天手脚麻木减轻,喝茶30天停服降压药,血压正常,血糖平稳,手脚灵活,大便顺畅。

喝茶不吃药,高血压、糖尿病都好了,越年轻!康复咨询:025—68663556

特大优惠仅剩6天

郑重承诺:服用6日无效,全额退货

买5送1 活动时间:
立省59元,再送“增效杯”一个
3月30日—4月5日

买10送3
立省177元,再送“增效杯”一个



买15送5
立省295元,再送399元“长寿银杏茶香枕”一个

长寿银杏茶香枕共100只,赠完即止
长寿银杏茶香枕四大功效

- 一、改善睡眠质量,加深睡眠
- 二、促进脑部血液循环,提升记忆
- 三、清心火、去肝热,醒脑明目
- 四、清解头火、降压醒脑,清痰祛湿

茶香枕仅限带★药店有赠或拨打电话订购

奇妙的“健康增效杯”

增效杯是健康新天地专门为三七茶研究配备的密封杯,把三七茶放入增效杯,倒入开水,把杯盖扣紧,用手轻摇,三七茶中的植物精华经密封水溶解,随着水波激荡融合成更容易被人体吸收的活性茶,呈金黄色,效果是普通茶杯泡的3倍。

南京地区指定经销地址:

四社药店(军区总医院对面)
南湖颐丰堂药店(南湖路省中二院南50米)
汉中门药店(汉中门路3号)
江宁·颐年堂新医路店(新医路15号)
颐年堂百家湖店(胜太路湖滨公寓大门旁)
颐年堂南方花园店(岔路口)
六合·泰山药店(人民医院对面)
大厂·人民九店(新华路邮电大楼旁)
泰达药店(海昌路48号)及各连锁
江浦·祥瑞药店(中圣街环保局楼下)
大桥南路国泰药店(家乐福对面)
雨花药店(雨花路193号,火车站南站旁)
海林大药房(江宁路29号)
溧水·健民药店(县实验小学对面)

专家咨询热线:
025—68663556
拨打电话订购可免费获赠茶香枕